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 مدخل محاسبة –الاختبار الفصلي 
 
 

 :يظهر رصيد حسابى أوراق المبض وأوراق الدفع على التوالى بمائمة المركز المالى ضمن  : 1السإال 

 
 الاصول المتداولة والخصوم طوٌلة الاجل

 المتداولةالاصول الثابتة والخصوم 
 الاصول المتداولة والخصوم المتداولة
 جمٌع الاجابات السابمة غٌر صحٌحة

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : رض اعادة بيعها وليس بغرض استخدامها فى الانتاج تصنف على أنهاالسيارات التى تمتنيها المنشؤة التجارية بغ: 2السإال 

 
 حمولا للملكٌة

 خصوم لصٌرة الاجل
 اصول متداولة

 أصول ثابتة
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
ريال مصروف مياه وانارة لم يسدد ولم  240333تبين أن ما ليمته  1433/12/33بفحص حسابات شركة النجاح فى : 3السإال 

 :يسجل بالدفاتر،وبالتالى فإن ليمة مصروف المياه والانارة المستحك تبلغ
 

 ريال 240000
 ريال 2000

 ريال 24000
 ريال 288000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :من عناصر الرلابة على المدفوعات : 4السإال 

 دمج وظٌفة اعتماد الصرف ووظٌفة التولٌع على الشٌكات 
 التحمك من صحة مستندات الصرف لبل اعتماد الصرف 

 اعتماد المدفوعات بعد الصرف
 ع الشٌن من شخصٌنعلى الألل تحمٌما لمبدا الرلابةالثلاثٌةتولٌ

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : عةأى من المبادئ التالية يإدى الى الاعتراف الفورى بالخسارة المتول : 5لسإال ا

 
 الحيطة والحذر

 الممابلة
 العدالة
 الثبات

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :هوالهدف من مرحلة التسويات الجردية التي يتم أجراإها في نهاية الفترة المالية : 6السإال 

 .تحميل الفترة المالية بما يخصها من إيرادات ومصروفات
 تحمٌل الفترة المالٌة بالإٌرادات المستحمة

 اكتشاف الأخطاء وتصحٌحها
 .التأكد من توازن الحسابات

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : أى من العبارات التالية يمكن أن تكون أفضل وصف للمصروف المستحك: 7السإال 

 لم ٌتم دفعه ولن ٌتم ممابلته باٌرادات الفترة الحالٌة 
 دفعه ولن ٌتم ممابلته باٌرادات الفترة الحالٌة تم

 تم دفعه وٌتم ممابلته باٌرادات الفترة الحالٌة
 لم يتم دفعه وتمت ممابلته بايرادات الفترة الحالية
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 : تتحمك خسائر بيع الاسهم اذا كان 8السإال 

 صافى سعر البٌع الل من تكلفة الاستثمارات المباعة
 جمالى تكلفة الشراءصافى سعر البٌع اكبر من ا

 صافى سعر البٌع اكبر من الاستثمارات المباعة
 صافى سعر البيع الل من اجمالى تكلفة الشراء

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 :ى من أصول المنشؤة بعد الوفاء بالتزاماتها تجاه الغيريمثل ما تبم : 9السإال 

 
 اصول
 خصوم

 حموق ملكية
 مصروفات

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ريال ، ولدرت ليمة المستهلن منها  15333هـ مبلغ 1433المكتبية المشتراه خلال عام بلغت ليمة المواد والمهمات  : 13السإال 

 : ريال ، فيكون ليد التسوية فى نهاية العام هو 12333خلال نفس العام 

 
 

 من حـ/مواد ومهمات مكتبية مستخدمة  12000
 الى حـ/ مواد ومهمات مكتبية 12000

 
 من حـ/مواد ومهمات مكتبٌة  15000
 الى حـ/ مواد ومهمات مكتبٌة مستخدمة 15000

 
 من حـ/مواد ومهمات مكتبٌة مستخدمة  15000
 الى حـ/ مواد ومهمات مكتبٌة 15000

 
 من حـ/مواد ومهمات مكتبٌةمستخدمة  3000
 الى حـ/ مواد ومهمات مكتبٌة 3000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ريال ، وعند الجرد الفعلى للصندوق تبين ان النمدية  18333هـ بميمة 1433/  12/  33كان رصيد حساب الصندوق فى  :11السإال 

 : ريال ، لذلن فان ليد التسوية الخاص باثبات الزيادة فى الصندوق يكون 18333الفعلية الموجودة 

 
 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية  300
 الى حـ/عجز او زيادة المصروفات النثرية 300

 
 من حـ/نمدٌة بالصندوق  300
 الى حـ/ الارباح والخسائر 300

 
 من حـ/ عجز اوزٌادة المصروفات النثرٌة  300
 الى حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 300

 
 من حـ/الارباح والخسائر  300

 
 نمدٌة بالصندوق الى حـ/ 300
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ريال فى بداية السنة واشترت زيوت وشحوم  83333توافرت لدى منشؤة الزامل لصيانة السيارات زيوت وشحوم بمبلغ : 12السإال 

 ريال فان ليمة الزيوت والشحوم المستخدمة خلال الفترة هى 43333ريال ، وفى نهاية السنة تبين أن المتبمى  73333خلال السنة بـ 
:  

 
 ريال 40000

 ريال 150000
 ريال 80000

 ريال 110000
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

ريال ، وبجرد الصندوق اتضح وجود 16000اذا كانت لٌمة السلفة المستدٌمة التى أنشئ بها صندوق المصروفات النثرٌة :  31السؤال 

  : ريال ، ومن ثم فان المٌد اللازم لاثبات عجز النمدٌة هو 4088ريال نمدا ، وبلغت مستندات صرف لٌمتها  0888
 

 الى حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 3188من حـ/نمدٌة بالٌنن  1300
 والخسائر الى حـ/ الارباح 3188من حـ/صندوق المصروفات النثرٌة  1300

 
 لى حـ/ صندوق المصروفات النثرية1333من حـ/العجز أو الزيادة فى الصندوق  1300

 
 الى حـ/العجز أو الزٌادة فى الصندوق  3188من حـ/صندوق المصروفات النثرٌة  1300

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 عند اعداد مذكرة تسوٌة البنن فإن الشٌكات المحررة لمستفٌدٌن ولم تمدم للصرف : 32السؤال 

 
 

 تضاف الى الرصٌد الوارد بكشف حساب البنن
 تضاف الى رصٌد البنن المستخرج من دفاتر المنشأة 

 تطرح من رصٌد البنن المستخرج من دفاتر المنشأة
 

 تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنن 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

  :عند اعداد مذكرة تسوية البنن فإن الشيكات المرفوضة : 15السإال 

 
 تر المنشؤةتطرح من رصيد البنن بدفا

 تضاف الى الرصٌد الوارد بكشف حساب البنن
 تضاف الى رصٌد البنن بدفاتر المنشأة 

 تطرح من الرصٌد الوارد بكشف حساب البنن 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 : يتم اجراء استعاضة السلفة المستديمة عندما : 16سإال ال
 

 عندما يمترب رصيد السلفة من النفاد
 عند انتهاء الفترة المالٌة

 لاشئ مما سبك
 كل ماسبك صحٌح
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 48333هـ ليمة 1433/  12/  33بلغ رصيد التؤمين الممدم بميزان المراجعة لبل التسويات لمنشؤة العامــــــــر فى  : 17السإال 

هـ ، فان مصروف التامين الذى يخص عام 1433/  5/  1ريال ، فاذا علمت أن هذا التؤمين مدفوع عن مدة عامين اعتبارا من 
 : هـ هو1433

 ريال 32000
 ريال 48000

 ريال 16000
 ريال 24000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : تتضمن تكلفة شراء الاستثمارات في الاوراق المالية الممتناة بغرض الاتجار : 18السإال 

 أ. ثمن شراء الأوراق المالٌة
 ب. عمولات شراء أوراق مالٌة

 ج. أي مصروفات اخرى تتعلك بالشراء
 د. كل ما سبك

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ريال ، وكانت مشتريات الفترة بميمة  124333هـ بمبلغ  1432/  1/  1كان رصيد اللوازم والمهمات المكتبية فى  : 19السإال 

ريال ، فان الرصيد المتبمى من اللوازم  133333هـ ليمة  1432خلال السنة المالية  ريال ، وبلغ المستهلن من تلن اللوازم 83333
 هـ يكون 1432/  12/  33المكتبية فى 

 
 ريال وٌظهر فى جانب الخصوم بمائمة المركز المالى 104000
 ريال وٌظهر فى جانب المصروفات بمائمة الدخل 100000

 المركز المالىريال ويظهر فى جانب الأصول بمائمة  104000
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

  : عند اعداد مذكرة تسوية البنن فانه يتم اجراء ليود التسوية لتلن العمليات:23السإال 
 

 بمذكرة التسوٌة نهائٌا لاٌتم اجراء لٌود تسوٌة تتعلك
 التى لم تثبت فى كل من دفاتر المنشأة والبنن

 التى أثبتها البنن ولم تثبتها المنشؤة
 التى أثبتتها المنشأة ولم ٌثبتها البنن

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ريال، وبفحص كشف الحساب الوارد من البنن تبين أن هنان  170333اذا علمت/ى أن رصيد البنن بدفاتر المنشؤة بلغ : 21السإال 

ريال  3333ريال ، وأن هنان كمبيالات حصلها البنن لصالح المنشؤة ليمتها 50333شيكات حررت لمستفيدين ولم تمدم للصرف ليمتها 

 :يتم عمل ليد التسوية التالى . فى ضوء ذلن

 
 لا ٌتم عمل أى لٌد تسوٌة

 
 من حـ/ البنن 3,000
 الى حـ/ المدٌنٌن 3,000

 
 من حـ/ الدائنٌن 5,000
 الى حـ/ البنن 5,000

 

 من حـ/ البنن 3,000
 الى حـ/ أوراق لبض برسم التحصيل 3,000
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هـ بلغ 1434/12/33ظهر بميزان المراجعةلمنشؤة النجاح فى إذا علمت أن رصيد مصروف الايجار الممدم الذى  : 22السإال 

 :هـ ، فتكون ليمة مصروف الايجار المستنفد هى1434/1/1شهرتبدأ من  15ريال وأن عمد الايجار مدته  630333

 
 ريال 12000

 ريال 48000
 ريال 60000
 ريال 50000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ريال بموجب شين ،وفى نهاية شهر محرم تمدم امين  6333فى أول محرم تم انشاء صندوق للمصروفات النثرية بمبلغ  23 السإال 
 533الصندوق تبين أن النمديةالمتبمية بلغت ريال ، وبجرد  5233الصندوق بطلب لاستعاضة السلفة ولدم مستندات صرف ليمتها 

 :ريال .فى ضوء ذلن يكون ليد انشاء السلفة هو

 
 من حـ/ البنن 6,000
 الى حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 6,000

 
 من حـ/ البنن 500
 الى حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 500

 
 من حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 6,000
 الى حـ/ البنن 6,000

 

 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية5 200,
 الى حـ/ البنن 5,200

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ريال ليمة الايجار السنوى  18000ضت فى تاريخه هـ لامت احدى المنشآت بتؤجير أحد مخازنها ولب1433/  13/  1فى :  24السإال 

 : هـ مايلى1433/  12/  33، فيكون أثر ليود التسوية اللازمة على الموائم المالية المعدة فى نهاية السنة المالية 
 

 ريال 31388ريال وزٌادة فى الاٌرادات لدرها  31388نمص فى الخصوم لدره 
 ريال 4533نمص فى الخصوم بميمة ريال و 4533زيادة فى الايرادات لدرها 

 ريال 0888زٌادة فى المصروفات ولدرها 
 ريال 0888زٌادة فى الخصوم ولدرها 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ريال ، ولد اتضح ضرورة تخفيض ليمة السلفة  33333تم انشاء صندوق للمصروفات النثرية بـ هـ 1433/  1/  1فى :25السإال 

 : ريال فمط ، فان الميد اللازم لاثبات ذلن يكون 18333نمدا الى 
 

 الى حـ/ نمدٌة بالصندوق 30888من حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة  12000
 حـ/عجز صندوق المصروفات النثرٌة الى 30888من حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة  18000
 الى حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 30888من حـ/عجز صندوق المصروفات النثرٌة  12000

 الى حـ/ صندوق المصروفات النثرية 12333من حـ/نمدية بالصندوق  12000
 لاشئ مماسبك 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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 26السإال 

 323333ريال بينما لدرت ليمتها السولية  253333هـ بلغت ليمة محفظة الاوراق المالية بغرض الاتجار 1433/  12/  33فى 

 : ريال فان ليد التسوية الواجب هو
 

 من حـ/تعدٌلات المٌمة العادلة  70000
 الى حـ/مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محممة 70000

 
 من حـ/مكاسب أو خسائر حيازة غير محممة  70000
 الى حـ/ تعديلات الميمة العادلة 70000

 
 من حـ/مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محممة 70000
 الى حـ/ الارباح والخسائر 70000

 
 من حـ/ الارباح والخسائر  70000
 خسائر حٌازة غٌر محممةالى حـ/مكاسب أو  70000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :فميد اثباتها – 16333سددت المنشاة اجور ورواتب لمنسوبيها نمدا ولدرها  25/2فى :27السإال 

 
 الى ح/ الاٌرادات16000من ح/ النمدٌة بالبنن 16000
 الى ح/ النمدٌة16000من ح/ الدائنٌن 16000

 الى ح/ النمدية16000من ح/ الاجور والرواتب 16000
 الى ح/المدٌنٌن 34888من ح/االنمدٌة بالبنن  16000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ريال وهى ليمة الادوات الكتابية المشتراه خلال العام وبعد  28333ظهر رصيد الادوات الكتابية بميمة  33/12/1437فى  28السإال 
 :سويةريال .ماهى الميمة التى تظهر فى لائمة الدخل بعد الت 8333الجرد تبين وجود ادوات كتابية بـ 

 
 ادوات كتابية مستخدمة 20000

 ادوات كتابٌة مستخدمة 8000
 ادوات كتابٌة 8000

 ادوات كتابٌة 28000
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ريال ومع ذلن لا  253333ريال وبعد مرور عام اصبحت ليمته السولية  233333ت بمبلغ اشترت المنشؤة أصل ثاب 29السإال 

  : يستطيع المحاسب تغيير ليمته في الدفاتر التزاماً منه بتطبيك مبدأ

 
 الثبات

 التكلفة التاريخية
 

 الموضوعٌة
 الاستحماق

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :تعالج الإيرادات المستحمة والإيرادات الممدمة : 33السإال 

 
 .الإٌراد الممدم ٌعتبر أصل والإٌراد المستحك ٌعتبر التزام

 .تعالج كإٌرادات أخرى فً لائمة الدخل
 .تعالج ضمن حموق الملكٌة

 يعتبر أصل والإيراد الممدم يعتبر التزامالإيراد المستحك 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : عنى مبدأ الممابلةي 31السإال 
 ناحٌة أخرىممابلة أصول المنشأة من ناحٌة مع خصومها وحموق ملكٌتها من 

 ممابلة الأٌرادات المستحمة فمط عن سنة مالٌة مع المصارٌف المستحمة فمط عن نفس السنة
 ممابلة الأٌرادات الممبوضة فمط عن سنة مالٌة مع المصارٌف المسددة فمط عن نفس السنة

 
 ممابلة الأيرادات التى تحممت فى سنة مالية مع المصاريف التى ساهمت فى تحميمها

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 : وضح أى الحالات التالية لاتتطلب اجراء ليد تسوية فى نهاية السنة المالية للمنشؤة :32السإال 

 
لبل نهاٌة السنة المالٌة باربعة أشهر ولد حملت تكلفة شراء هذه البولٌصة على  اشترت المنشأة بولٌصة تأمٌن لمدة سنة ، وذلن

 حـ/مصروف التأمٌن
 ن اشترت المنشأة بولٌصة تأمٌن لمدة سنة ، وذلن لبل نهاٌة السنة المالٌة باربعة أشهر ولد حملت تكلفة شراء هذه البولٌصة على حـ/التأمٌ

 الممدم
 شهر محرم نمدادفعت المنشؤة اجور العمال عن 

 
 . شهور ممدما من أحد العملاء لبل نهاٌة السنة المالٌة باربعة أشهر تم تسجٌله كاٌرادات ممدما 4تسلمت المنشأة اٌجار 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

  :دفتر اليومية: 33لسإال ا

 
 تسجل فيه العمليات حسب التسلسل التاريخي 

 سجل ٌخصص فٌه صفحة لكل حساب من حسابات المنشأة 
 تسجل فٌه العملٌات حسب لٌمتها 

 ٌحتوي على الحسابات الحمٌمٌة فمط
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
ريالممابل تؤجير لوحات اعلانية ثابتة لأحد  3630333حصلت شركة الأنوار للدعاية والاعلان على مبلغ  1433/5/1فى : 34السإال 

فتكون ليمة ايراد تؤجيرلوحات شهر ، فاذا علمتؤنه لد تم تسجيل المبلغ فى حساب ايراد تؤجير لوحات اعلانية ،  12العملاء لمدة 
 :)المكتسب ( هى1433اعلانية الذى يخص سنة 

 

 ريال 240000
 ريال 360000
 ريال 120000
 ريال 210000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :صد بمبدأ الاستمراريةيم35السإال 

 
 تسجٌل او تموٌم الاصول والخصوم بمٌمتها التارٌخٌة

 تمسٌم حٌاة الوحدة الالتصادٌة الى فترات محاسبٌة متساوٌة
 عدم المبالغة بالارباح او تحسٌن الوضع الحالى

 ان احتمال تصفية الوحدة الالتصادية غير وارد فى الاجل المنظور
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : يجب أن تكون المعادلة المحاسبية فى حالة تساوى: 36لسإال ا

 
 طوال الفترة المحاسبية

 عند اعداد الموائم المالٌة فمط
 عند اعداد مٌزان المراجعة

 التسوٌة فمط عند اعداد لٌود
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :يمصد بعملية الترحيل:  37السإال 
 

 نمل الميود من دفتر اليومية إلى دفتر الأستاذ
 ترصٌد الحسابات

 ستاذ للى مٌزان المراجعةنمل الأرصدة من دفتر الأ
 تحلٌل العملٌات للى العناصر المدٌنة والدائنة

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ريال ، وبعد وصول  93333هـ ليمة 1433/  12/  33عتز فى كان رصيد حساب النمدية بالبنن فى دفاتر منشؤة الم: 38السإال 
هنان  –ريال  23333كشف حساب البنن اتضح مايلى : هنان اوراق لبض محصلة لحساب المنشؤة لم يصل بها اشعار اضافة بمبلغ 

وبناء على هذه  ريال ، 333وبلغت المصاريف البنكية  –ريال  12333شين من أحد العملاء تم رفضه لعدم وجود رصيد بمبلغ 
 : المعلومات يكون رصيد حساب النمدية المعدل هو

 
 ريال 110000
 ريال 121700
 ريال 122000

 ريال 97700
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

  : الموائم عن فترات مالية متساوية هو تطبيك لمبدأ محاسبى متعارف عليه هوأعداد :  39السإال 
 

 الفتره المحاسبية 
 التحمك

 الموضوعٌة
 الممابلة 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ريال ،  2333ريال للسهم ، وبلغت مصاريف السمسرة  143سهم من الاسهم المشتراة بمبلغ  533تم بيع  12/  5فى :   43السإال 
 ريال ، وتم تحصيل المستحك بشين فان المحمك من عملية البيع  113علما بؤن اجمالى تكلفة السهم الواحد فى تاريخ الشراء بلغت 

 
 ريال 0888خسائر 
 ريال 13333مكاسب 

 
 ريال 30888كاسب م

 ريال 33888مكاسب 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

، حصلت منها حتى ريال  90000لامت منشؤة النسيم لاصلاح السيارات باصلاح سيارات احدى الشركات بميمة بلغت :  41لسإال ا

 : ريال ، ولهذا يكون ليد التسوية اللازم هو 73333نهاية السنة المالية ماليمته 

 
 الى حـ/ اٌراد اصلاح مستحك 08888من حـ/اٌراد اصلاح  90000
 الى حـ/ اٌراد اصلاح 20000من حـ/اٌراد اصلاح ممدم  20000
 حالى حـ/ اٌراد اصلا 08888من حـ/اٌراد اصلاح مستحك 70000
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 الى حـ/ ايراد اصلاح 20000من حـ/ايراد اصلاح مستحك  20000
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : لية تصنف على أنهاالالتزمات التي يجب سدادها خلال فترة زمنية تزيد عن سنة ما:  42السإال 

 خصوم لصٌرة الاجل
 اصول متداولة

 أصول ثابتة
 خصوم طويلة الاجل

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 :الودائع بالطريك المرسلة للبننعند اعداد مذكرة تسوية البنن فان  : 43السإال 

 
 تطرح من رصٌد البنن من والع دفاتر المنشأة

 تضاف الى الرصيد الوارد بكشف حساب البنن
 تطرح من الرصٌد الوارد بكشف حساب البنن
 تضاف الى رصٌد البنن من والع دفتر المنشأة

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ريال بينما لدرت ليمتها السولية  -323333هـ بلغت ليمة محفظة الاوراق المالية بغرض الاتجار 1433/  12/  33فى :  44السإال 

  : ريال فان ليد الالفال الواجب اجراإه هو 253333

 
 لعادلة من حـ/تعدٌلات المٌمة ا 70000
 الى حـ/مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محممة 70000

 
 من حـ/مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محممة  70000
 الى حـ/ تعدٌلات المٌمة العادلة 70000

 
 من حـ/مكاسب أو خسائر حيازة غير محممة 70000
 الى حـ/ الارباح والخسائر  70000

 
 من حـ/ الارباح والخسائر  70000
 حـ/مكاسب أو خسائر حٌازة غٌر محممةالى  70000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  يمصد بمفهوم الاستحماق:  45السإال 

 
 حبها تدفمات نمديةأن تتم المحاسبة عن العمليات المالية سواء صاحبتها أو لم تصا

 
 أن ٌتم أخذ الخسائر المتولعة فى الحسبان بٌنما لاٌتم أخذ الارباح المتولعة فى الحسبان الا عند تحممها

 عدم اخفاء أٌة معلومات لد تضر بالمستفٌدٌن من الموائم المالٌة
 أن لاتتم المحاسبة عن العملٌات المالٌة الا اذا صاحبتها تدفمات نمدٌة

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ريال ،فإذا كان الايجار  50,000بمبلغ  1432/12/33ظهر رصيد مصروف الإيجار بميزان المراجعة لاحدى المنشآت فى :46السإال 

 : ة مصروف الايجار الذى يخص السنةريال ، فإن ليم 60333الشهرى 

 
 ريال 50000
 ريال 60000

 ريال 6000

 ريال 72000
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ريال نمدا عن ايجار المعرض ، فاذا علمت أن الايجار الشهرى  53333هـ دفعت احدى المنشآت 1433/  1/  1فى  :47السإال 

 : ريال ، ولهذا يكون ليد التسوية الخاص بهذه الحالة هو 13333للمعرض يبلغ 
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 من حـ/مصروف الايجار 70000
 الى حـ/ مصروف ايجار مستحك 70000

 
 من حـ/مصروف الاٌجار 50000
 الى حـ/ مصروف الاٌجار الممدم 50000

 
 من حـ/مصروف اٌجار ممدم 40000
 الى حـ/ مصروف الاٌجار 40000

 
 من حـ/مصروف الاٌجار  40000
 الى حـ/ مصروف الاٌجار الممدم 40000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  :الميمة الصافية للأصول الثابتة التي تنتج عن طرح مجمع الاهلان من التكلفة هي: 48السإال 

 
 الميمة الدفترية

 التكلفة التارٌخٌة
 المٌمة التمدٌرٌة
 المٌمة السولٌة

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  :دفتر الأستاذ:  49لسإال ا

 
 تسجل فٌه العملٌات حسب التسلسل التارٌخً 

 سجل يخصص فيه صفحة لكل حساب من حسابات المنشؤة
 بات الحمٌمٌة فمطٌحتوي على الحسا

 ٌعتبر دفتر المٌد الأولً
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
سهم ، وعمولة للسمسار ريال لل 133سهم من اسهم شركة سابن بغرض المتاجرة بوالع  333اشترت شركة الحمد :  53السإال 

ريال/ للسهم ، وبفرض أن عملية الشراء تمت بشين فان الميد المحاسبى لاثبات هذه الاستثمارات يتضمن الطرف المدين من الميد  3‚5
 وهو

 
 الاستثمارات المالٌة ضمن حموق الملكٌة 

 الاستثمارات المالية ضمن الاصول المتداولة
 وٌلة الاجلالاستثمارات المالٌة ضمن الاصول ط

 الاستثمارات المالٌة ضمن الخصوم لصٌرة الاجل
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :مذكرة تسوية حساب البنن يفسر الفرق بين: 51السإال 

 
 والنمدٌة المنصرفة النمدٌة الداخله للمشروع

 رصيد النمدية بالبنن في دفاتر المنشؤة ورصيد النمدية بالبنن من والع كشف حساب البنن
 رصٌد كشف حساب البنن والنمدٌة المتولع الحصول علٌها بواسطة المنشأة

 رصٌد كشف حساب البنن والنمدٌة والاصول المشابهة للنمدٌة الظاهرة بمائمة المركز المالً
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ريال ، ولد أثبتت الميمة بالدفاتر ،  36333هـ استلمت المنشؤة ليمة ايراد تؤجير مخزن تملكه بـ 1433/  13/  1فى :  52السإال 
 : يمة ايراد التؤجير الذى يخص الفترة هىلذلن فان ل

 
 ريال 9000

 ريال 36000
 ريال 6000
 ريال 3000
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
لع الدفاتر المحاسبية مع رصيد حساب البنن الوارد بكشف الحساب وذلن يرجع غالبا لايتطابك رصيد حساب البنن من وا: 53السإال 

 : الى
 وجود عملٌات مثبتة بدفاتر المنشأة لم تثبت بكشف حساب البنن

 وجود عملٌات مثبتة بكشف حساب البنن لم تمٌد بالدفاتر
 وجود أخطاء تسجٌل فى كشف حساب البنن وفى دفاتر المنشأة

 كل ما سبك صحيح
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ريال للسهم ، وعمولة للسمسار  133سهم من اسهم شركة سابن بغرض المتاجرة بوالع  333اشترت شركة الحمد :  54السإال 

 : رض أن عملية الشراء تمت بشين فان تكلفة الاستثمارات ليمتهاريال/ للسهم ، وبف 3‚5
 ريال 30500
 ريال 30000
 ريال 45000

 ريال 30150
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 :ابة على الممبوضاتمن عناصرالرل:  55السإال 

 
 يفضل عدم سداد مدفوعات نمدية من الممبوضات النمديةالمستلمة

 لٌداع النمدٌة المحصلة فى نهاٌة الشهرفً البنن
 .استخدام وسائل متعددة لتسجٌل المتحصلات النمدٌة

 .التسجٌل فى نهاٌة الٌوم للممبوضات النمدٌة
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 :تعالج المصروفات المستحمة والمصروفات الممدمة:  56السإال 

 
 .المصروف المستحك ٌعتبر أصل والمصروف الممدم ٌعتبر التزام

 المصروف المستحك يعتبر التزام والمصروف الممدم يعتبر أصل
 .تعالج كمصروفات أخرى فً لائمة الدخل

 .تعالج ضمن حموق الملكٌة
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 :تعالج الأدوات المكتبية المستهلكة والمتبمية:  57السإال 

 
 مكتبٌة المستهلكة التزام والمتبمٌة مصروفالأدوات ال

 .الأدوات المكتبية المستهلكة مصروف والمتبمية أصل
 .الأدوات المكتبٌة المتبمٌة تظهر فً لائمة الدخل

 الأدوات المكتبٌة المستهلكة أصل والمتبمٌة مصروف
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ريال ، فاذا علمت أن  123333مبلغ  12/  33بلغ ليمة الرواتب والاجور الظاهرة بميزان المراجعة لبل التسويات فى :  58السإال 
/  33يظهر بمائمة المركز المالىفى ريال ، فان ليمة مصروف الاجور المستحمة الذى  15000الرواتب الشهرية للعاملين بالشركة هى 

 هـ هو 1432/  12
 

 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة 60000
 ريال تظهر ضمن الاصول المتداولة 120000

 ريال تظهر ضمن الاصول المتداولة 15000
 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة 30000

 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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ريال حصلت ثلثها نمدا والتزمت مإسسة الهنا  24333لامت المنشاة بتادية خدمات لمإسسة الهنا بمبلغ 15/2فى :  59السإال 
 :فميد اثباتها -بسداد البالى بعد شهر

 
 من ح/ النمدٌة بالبنن 16000

 من ح/ المدٌنٌن 8000
 الى ح/ الاٌرادات24000

 
 من ح/ النمدٌة بالبنن 16000

 من ح/ الدائنٌن 8000
 الى ح/ الاٌرادات24000

 
 من ح/ النمدية بالبنن 8000

 من ح/ المدينين 16000
 الى ح/ الإيرادات24000

 
 من ح/الاٌرادات 24000
 الى ح/االنمدٌةبالبنن  8000

 الى ح/الدائنٌن 16000

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ريال ،فإذا كان  530333بمبلغ  1432/12/33ظهر رصيد مصروف الإيجار بميزان المراجعة لاحدى المنشآت فى  :63لسإال ا

 : ريال ، فإن ليمة مصروف الايجار الذى يخص السنة 60333الايجار الشهرى 
 

 ريال 50000
 ريال 60000

 ريال 6000
 ريال 72000

 


